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Πλατινένιο Ιωβηλαίο: Τα τρυφερά λόγια του Καρόλου 
για τη βασίλισσα και η λαοθάλασσα στο παλάτι

τείας της – μεταξύ αυτών η επίσκεψη του 
Νέλσον Μαντέλα το 1996 και η χειραψία 
το 2012 με τον Μάρτιν ΜακΓκίνες, πρώ-
ην διοικητή του IRΑ και αντιπρόεδρος της 
Βόρειας Ιρλανδίας.
Ο Κάρολος ευχαρίστησε τη βασίλισσα 
για «την ανιδιοτελή υπηρεσία μιας ζωής» 
προσθέτοντας πως «συνεχίζεις να γράφεις 
ιστορία».
Η βασίλισσα δεν παρέστη στη συναυλία 
του Σαββάτου, κατά την τρίτη ημέρα των 
εορτασμών του Πλατινένιου Ιωβηλαίου. 
Ωστόσο, «άνοιξε» τη συναυλία, δίνοντας 
το ρυθμό του We will rock you πάνω στα 
πορσελάνινα φλυτζάνια του Μπάκιγχαμ, 
μαζί με μιαν αναπάντεχη και ολίγον αδέ-
ξια παρέα, τον αρκούδο Πάντινγκτον.
Στη χθεσινή συναυλία που παρακολούθη-
σαν χιλιάδες άνθρωποι μπροστά από το 
Μπάκιγχαμ, μεταξύ άλλων τραγούδησαν 

Μ
ερικά από τα μεγαλύτερα ονό-
ματα της παγκόσμιας μουσι-
κής βιομηχανίας βρέθηκαν στο 
Πλατινένιο Πάρτι που στήθηκε 

μπροστά από το παλάτι του Μπάκιγχαμ, το 
βράδυ του Σαββάτου, στην κορύφωση των 
εκδηλώσεων για τα 70 χρόνια μοναρχίας 
της βασίλισσας Ελισάβετ.
Ο πρίγκιπας της Ουαλίας, Κάρολος, ο οποί-
ος είχε στο πλευρό του τη σύζυγό του Κα-
μίλα, έκανε μια τρυφερή ομιλία, την οποία 
ξεκίνησε: «Μεγαλειοτάτη… Μανούλα».
«Μας συναντάς και μας μιλάς. Γελάς και 
κλαις μαζί μας, όμως, το πιο σημαντικό, 
είσαι μαζί μας για όλα αυτά τα 70 χρό-
νια. Δεσμεύτηκε να υπηρετείς ολόκληρη 
τη ζωή σου – και συνεχίζεις να το κάνεις. 
Γι’αυτό είμαστε εδώ» ανέφερε ο Κάρολος 
ενώ πίσω του προβάλλοντας εικόνες της 
βασίλισσας από ιστορικές στιγμές της θη-
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οι Queen, ο σερ Έλτον Τζον, ο Γκρεγκ 
Ντέιβιντ, οι Duran Duran, η Αλίσια Κις 
ενώ η ερμηνεία του Sweet Caroline του 
σερ Ροντ Στιούαρτ ενθουσίασε την οικο-
γένεια του πρίγκιπα William.
Ξεχωριστή και η παρουσία του Βρετανού 
καλλιτέχνη που εκπροσώπησε τη χώρα 
φέτος στον διαγωνισμό της Eurovision 
τραγουδώντας το «Spaceman» το οποίο 
και κατέκτησε τη δεύτερη θέση.

αποκόμισε σχεδόν 4 δισ. δολάρια, χάρη 
στο μερίδιό του κατά 75% στην εταιρεία. 
Πρόκειται για έναν από τους 8 νέους δι-
σεκατομμυριούχους του 2022, που ξεπερ-
νούν τα 80.
Η εταιρεία ξεκίνησε όμως βέβαια από 
πολύ χαμηλά. Ο Crippa χρησιμοποίησε 
τα χρήματα που πήρε από την αποζημί-
ωση της προηγούμενης δουλειάς του και 
άφησε πίσω του το home office. Το 1996 
απασχολούσε 10 εργαζομένους, ενώ στην 
συνέχεια στην εταιρεία μπήκαν και μέλη 
της οικογένειάς του. Ο ένας ήταν ο ανι-
ψιός του, ο οποίος μόλις είχε αποφοιτή-
σει από το πανεπιστήμιο ως ηλεκτρολόγος 
μηχανικός και μηχανικός τηλεπικοινωνι-
ών και ο άλλος ο μικρότερος γιος του, ο 
οποίος είναι χημικός μηχανικός.

Τ
ο 1995 ο Giuseppe Crippa έβαλε 
τέλος στην 35 ετών καριέρα του, 
βγαίνοντας σε πρόωρη συνταξι-
οδότηση από την εταιρεία ημια-

γωγών STMicroelectronics. Παίρνοντας 
την αποζημίωση που του αναλογούσε, ο 
Crippa αντί να απολαύσει την συνταξιο-
δότηση, αποφάσισε πως είναι η ιδανική 
ευκαιρία για να ξεκινήσει την δική του 
εταιρεία.
Έτσι, «γεννήθηκε» η Technoprobe, η 
οποία ανέπτυσσε μία ιδέα που τριγυρνού-
σε στο μυαλό του Crippa επί τουλάχιστον 
πέντε χρόνια. Σε μία μικρή πόλη κοντά 
στο Μιλάνο, η Tehnoprobe ξεκίνησε να  
κατασκευάζει κάρτες ανίχνευσης (probe 
cards), συσκευές που εφαρμόζουν σε μι-
κροτσίπ, ώστε να ελέγχεται πως λειτουρ-
γούν σωστά. Για τα πρώτα δεκαπέντε χρό-
νια λειτουργίας της εταιρείας, ο Crippa 
πουλούσε τα προϊόντα κατά κύριο λόγο 
στον πρώην εργοδότη του.
Σήμερα, 27 χρόνια μετά την ίδρυσή της, 
η Technoprobe είναι μία από τους δύο 
μεγαλύτερους κατασκευαστές καρτών 
ανίχνευσης στον κόσμο και παρέχει το 
προϊόν της σε τεχνολογικούς κολοσσούς, 
όπως η Apple, η Qualcomm, η Samsung 
και η Nvidia, αλλά και σε κατασκευαστές 
μικροτσίπ, όπως η AMD, η Intel και η 
TSMC.
Πέρυσι, η Technoprobe ξεπέρασε τον με-
γαλύτερο ανταγωνιστή της, την αμερικα-
νική FormFactor, φτάνοντας τα καθαρά 
έσοδα 136 εκατ. δολαρίων. Αυτή τη στιγ-
μή, την εταιρεία διαχειρίζεται ο ανιψιός 
και ο γιος του Crippa, οι οποίοι εισήγα-
γαν την εταιρεία στο χρηματιστήριο του 
Μιλάνου τον Φεβρουάριο. Με την IPO, ο 
πλέον 87χρονος Crippa, ο οποίος έφυγε 
από την διοίκηση της εταιρείας το 2017, 
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κτάθηκε στη Γαλλία το 2011 και τη Σιγκα-
πούρη του 2004, καθώς και στις ΗΠΑ 
το 2007. Επί πολλά χρόνια ο μοναδικός 
της πελάτης ήταν η STM, ωστόσο στη συ-
νέχεια επεκτάθηκε ραγδαία και το 2019 
υλοποίησε ένα επενδυτικό σχέδιο 100 
εκατ. εκατομμυρίων για να αυξήσει το με-
ρίδιό της στην αγορά. Εξαγόρασε έναντι 
40 εκατ. εκατομμυρίων την αμερικανική 
Microfabrica, η οποία κατασκευάζει υλικά 
μέσω 3D printer για κάρτες ανίχνευσης.
Με την εξαγορά αυτή, η Technoprobe 
μπόρεσε να φτιάξει μικρότερες και πιο 
αποδοτικές κάρτες ανίχνευσης, όσο τα μι-
κροτσίπ γίνονται μικρότερα και πιο σύν-
θετα.

Πώς να γίνεις δισεκατομμυριούχος στα 87


